11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2010 16:23:07

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.01.2010 23:30:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128830/answer/128849




YBaxxaemas KartepuHa, c64 3HQUUT 4YTO y Balllel MaTEPH OIIYXOJb IIOYKH - 37I0KaUeCTBeHHas HO I10T
BOIIPOCOM, XOTSI BEPOSTHOCTD ouarto3a 90%, HoO OKOHYATEIbHO €T0 BHICTABUTH MOXKHO JIMIIh TTOCIIE
IIOCJIe OIlepalluy 10 e€ yaasneHuto. [1o moBomy caMoU omepaluu - mo3BoHuTe MHE 8926 757 88 58,
HeoOX0OuMO 3aaTh BaM IIapy BOIIPOCOB U ST CMOT'Y OTBETUTh Ha Ballld. Byny KaaTh.



